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石破新内閣に関する意識調査

調査日: 2024年10月1日と2日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の男女1000人

調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の目的
自民党総裁の石破茂氏が10月1日に第102代内閣総理大臣に選出され、石破新内閣が発足しました。弊

社の調査で「次期首相にふさわしい自民党国会議員」の1位だった石破氏とその内閣を有権者はどう思っ
ているのか、全国の18歳以上の男女1000人にオンライン調査を実施しました。調査期間は10月1日と2日
です。

調査結果サマリ
内閣を「支持する」24.6％、「支持しない」34.2％、「わからない」41.2％となった。支持するとし

た人を支持政党別に見ると、自由民主党では5割台後半となる一方、支持する政党がないとする無党派層
は1割台半ば、公明党は3割台後半だった。

期待できると思う大臣を複数回答で聞くと、上位は石破茂首相41.8％、林芳正官房長官21.4％、中谷
元・防衛相16.2％の順（※次ページに上位5人のグラフ）。期待できると思う自民党役員を同じように聞
くと、上位は石破総裁37.9％、菅義偉副総裁26.9％、小泉進次郎選対委員長16.9％の順となった。

期待できないと思う大臣については、上位3人は三原じゅん子こども政策担当相51.0％、石破首相
33.8％、村上誠一郎総務相17.5％の順。期待できないと思う自民党役員は、麻生太郎最高顧問50.8％が
トップで、小泉選対委員長39.0％、小渕優子組織運動本部長33.9％と続いた。

立憲民主党の野田佳彦新代表に期待する人は34.2％、期待しない人は34.9％だった。

石破内閣を支持24％、不支持34％、わからない41％
衆院選の結果「与野党拮抗」35％、期待できる1位石破首相、2位林官房長官
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次期衆院選の比例代表で投票したい政党を聞くと、上位は自民13.9％、立憲10.1％、日本維新の会6.6％、
国民民主党5.0％の順で、前回8月15日の調査から立憲と維新の順位が逆転した。衆院選で投票する際に最
も重視する政策を複数回答で聞くと、トップは物価高対策66.3％で、2位は景気や雇用の54.6％。以下、年
金や医療・介護などの社会保障37.0％、政治とカネの問題36.1％だった。

望ましい衆院選の結果は与野党拮抗が35.2％、現在の連立与党による過半数維持が21.4％で、野党が過半
数獲得は18.8％だった。支持政党別に見ると、自民支持層で6割台前半が現在の与党による過半数維持を選
択したが、与野党拮抗も2割台いた。立憲支持層では野党による過半数獲得が4割台後半で、与野党拮抗が3
割台半ばとなった。支持する政党はないとする無党派層では、現在の連立与党による過半数維持は1割台前
半にとどまり、与野党拮抗が4割を占めた。

衆院選で投票先を決める際に自民党派閥の裏金問題を判断材料にするかどうかを聞くと「ある程度判断材
料にする」35.9％、「判断材料にする」34.1％（合計70.0％）、「あまり判断材料にしない」14.1％、
「判断材料にしない」6.4％（合計20.5％）となった。

政党支持率は、自民16.0％（前回8月15日17.3％）、立憲6.2％（4.2％）、維新6.0％（7.8％）、公明
1.6％（1.7％）、国民4.0％（3.0％）、共産党1.4％（1.7％）、れいわ新選組2.7％（2.6％）、社民党
0.4％（0.2％）、みんなでつくる党0.2％（0.1％）、参政党0.2％（0.1％）、教育無償化を実現する会
0.0％（0.0％）、その他の政党・政治団体1.3％（0.7％）、支持する政党はない55.3％（56.3％）。

※次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年齢別、職業、年収別、内閣支持度別、支持政党別
などのクロス集計は16ページ以降をご覧ください。

判断材料にする
34.1%

ある程度判断材料にする
35.9%

あまり判断材料にしない
14.1%

判断材料にしない
6.4%

わからない
9.5%

Q11 あなたが衆院選で投票する候補者や政党を決める際に、自民党派閥の裏金問

題を判断材料にしますか。
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Q1 あなたは10月1日に発足した石破内閣を支持しますか。
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0.6%

0.9%

0.9%

1.3%

1.7%

2.0%

2.2%

2.4%

3.2%

3.4%

4.4%

5.1%

5.1%

5.5%

6.7%

8.9%

15.5%

16.2%

21.4%

41.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

国家公安委員会委員長: 坂井学

農林水産大臣: 小里泰弘

経済再生担当大臣: 赤澤亮正

経済産業大臣: 武藤容治

厚生労働大臣: 福岡資麿

復興大臣: 伊藤忠彦

環境大臣: 浅尾慶一郎

法務大臣: 牧原秀樹

国土交通大臣: 斉藤鉄夫

地方創生担当大臣: 伊東良孝

文部科学大臣: 阿部俊子

外務大臣: 岩屋毅

経済安全保障担当大臣: 城内実

総務大臣: 村上誠一郎

デジタル大臣: 平将明

財務大臣: 加藤勝信

こども政策担当大臣: 三原じゅん子

防衛大臣: 中谷元

内閣官房長官: 林芳正

内閣総理大臣: 石破茂

Q2 あなたが期待できると思う大臣を教えてください。（複数回答可）
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0.6%

3.3%

4.3%

4.6%

5.5%

9.8%

10.4%

12.9%

16.9%

26.9%

37.9%

0% 10% 20% 30% 40%

国会対策委員長: 坂本哲志

総務会長: 鈴木俊一

幹事長代行: 福田達夫

広報本部長: 平井卓也

幹事長: 森山裕

組織運動本部長: 小渕優子

最高顧問: 麻生太郎

政務調査会長: 小野寺五典

選挙対策委員長: 小泉進次郎

副総裁: 菅義偉

総裁: 石破茂

Q3 あなたが期待できると思う自民党役員を教えてください。（複数回答可）
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8.4%

8.7%

9.0%

9.0%

9.5%

9.6%

9.9%

10.7%

10.8%

10.8%

11.1%

11.2%

11.3%

14.4%

14.7%

14.8%

15.8%

17.5%

33.8%

51.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

厚生労働大臣: 福岡資麿

国家公安委員会委員長: 坂井学

農林水産大臣: 小里泰弘

経済産業大臣: 武藤容治

復興大臣: 伊藤忠彦

経済再生担当大臣: 赤澤亮正

環境大臣: 浅尾慶一郎

国土交通大臣: 斉藤鉄夫

防衛大臣: 中谷元

法務大臣: 牧原秀樹

地方創生担当大臣: 伊東良孝

文部科学大臣: 阿部俊子

経済安全保障担当大臣: 城内実

外務大臣: 岩屋毅

内閣官房長官: 林芳正

デジタル大臣: 平将明

財務大臣: 加藤勝信

総務大臣: 村上誠一郎

内閣総理大臣: 石破茂

こども政策担当大臣: 三原じゅん子

Q4 あなたが期待できないと思う大臣を教えてください。（複数回答可）
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8.3%

8.8%

11.1%

12.4%

12.7%

12.9%

21.2%

30.9%

33.9%

39.0%

50.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

政務調査会長: 小野寺五典

国会対策委員長: 坂本哲志

総務会長: 鈴木俊一

幹事長: 森山裕

幹事長代行: 福田達夫

広報本部長: 平井卓也

副総裁: 菅義偉

総裁: 石破茂

組織運動本部長: 小渕優子

選挙対策委員長: 小泉進次郎

最高顧問: 麻生太郎

Q5 あなたが期待できないと思う自民党役員を教えてください。

（複数回答可）

期待する
34.2%

期待しない
34.9%

わからない
30.9%

Q6 あなたは立憲民主党の新代表に就任した野田佳彦氏に期待しますか。
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5.0%
6.7%

43.0%
0.1%
0.2%
0.2%
0.3%
0.5%

1.7%
2.0%
2.0%
2.7%

5.0%
6.6%

10.1%
13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
教育無償化を実現する会

みんなでつくる党（旧政女）
参政党
社民党
その他

日本共産党
日本保守党

公明党
れいわ新選組
国民民主党

日本維新の会
立憲民主党
自由民主党

Q8 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。

5.0%
8.0%

42.9%
0.0%
0.2%
0.2%
0.3%
0.5%
1.5%
1.8%
1.8%
2.4%

4.8%
6.4%

9.9%
14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
教育無償化を実現する会

社民党
みんなでつくる党（旧政女）

参政党
その他
公明党

日本保守党
日本共産党

れいわ新選組
国民民主党

日本維新の会
立憲民主党
自由民主党

Q7 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。
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ご参考: 「次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したい
ですか」の推移（％）
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ご参考:「次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか」
の推移（％）
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3.2%

3.5%

6.5%

10.9%

11.2%

13.2%

14.8%

15.2%

16.2%

17.2%

17.4%

17.8%

19.4%

20.7%

24.6%

25.0%

36.1%

37.0%

54.6%

66.3%

0% 20% 40% 60% 80%

その他

スタートアップ支援

夫婦別姓、男女共同参画、ジェンダー

AI（人工知能）、デジタル化推進

憲法改正

地域活性化

サイバー攻撃対策

教育、子育て支援

貧困、自殺、児童虐待対策

日米安保条約改定やアジア版NATO創設などの安全保障、外交

環境、気候変動

防災省設置など防災、国土強靭化

防犯など治安対策

原発などのエネルギー政策

財政再建

少子高齢化、人口減少

政治とカネの問題

年金や医療、介護などの社会保障

景気や雇用

物価高対策

Q9 あなたが衆院選で投票する候補者や政党を決める際に、最も重視する政策

はどれですか。（複数回答可）
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現在の連立与党が
過半数を維持する

21.4%

野党が過半数を獲得する
18.8%

与野党が拮抗する
35.2%

わからない
24.6%

Q10 あなたは衆院選の結果、どのような勢力になるのが望ましいと思います

か。最も近いものを選んでください。

判断材料にする
34.1%

ある程度判断材料にする
35.9%

あまり判断材料にしない
14.1%

判断材料にしない
6.4%

わからない
9.5%

Q11 あなたが衆院選で投票する候補者や政党を決める際に、自民党派閥の裏

金問題を判断材料にしますか。
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Q12 あなたの支持政党を教えてください。（％）
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回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 65.0%

女性 33.9%

その他 0.0%

回答しない 1.1%

Q あなたの年齢を教えてください。

10代 0.3%

20代 4.0%

30代 13.5%

40代 29.3%

50代 36.4%

60代 12.3%

70代以上 4.2%

Q あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 2.8%

東北 4.3%

関東 38.5%

中部 16.1%

近畿 20.9%

中国 4.7%

四国 3.4%

九州 8.7%

沖縄 0.6%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.6%

会社の正社員・団体の正職員 35.4%

公務員（団体職員や教職員を除く） 1.1%

教職員 0.8%

医療、福祉関係の職員等 1.8%

契約社員・パート・アルバイト等 18.1%

自営業・専門職（士業等）・自由業 14.1%

学生 1.3%

専業主婦・専業主夫 9.5%

年金生活・無職 14.2%

その他 2.1%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 3.8%

100万円未満 7.3%

100万円以上300万円未満 17.7%

300万円以上500万円未満 21.2%

500万円以上800万円未満 20.6%

800万円以上1000万円未満 7.6%

1000万円以上2000万円未満 5.0%

2000万円以上 0.5%

答えたくない 16.3%
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各設問のクロス集計表

Q1 あなたは10月1日に発足した石破内閣を支持しますか。

人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 24.6% 34.2% 41.2%

性別

男性 650 26.8% 35.2% 38.0%
女性 339 20.6% 32.4% 46.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 18.2% 27.3% 54.5%

年齢別

10代 3 66.7% 0.0% 33.3%
20代 40 22.5% 35.0% 42.5%
30代 135 20.0% 37.0% 43.0%
40代 293 21.5% 34.5% 44.0%
50代 364 25.8% 34.3% 39.8%
60代 123 34.1% 30.9% 35.0%
70代以上 42 21.4% 33.3% 45.2%

地域別

北海道 28 17.9% 28.6% 53.6%
東北 43 30.2% 32.6% 37.2%
関東 385 24.2% 35.6% 40.3%
中部 161 17.4% 34.2% 48.4%
近畿 209 29.2% 32.5% 38.3%
中国 47 23.4% 27.7% 48.9%
四国 34 14.7% 44.1% 41.2%
九州 87 33.3% 32.2% 34.5%
沖縄 6 16.7% 66.7% 16.7%

職業別

会社役員・団体役員 16 43.8% 31.3% 25.0%
会社の正社員・団体の正職員 354 26.6% 37.0% 36.4%
公務員（団体職員や教職員を除く） 11 18.2% 27.3% 54.5%
教職員 8 37.5% 25.0% 37.5%
医療、福祉関係の職員等 18 11.1% 33.3% 55.6%
契約社員・パート・アルバイト等 181 18.2% 33.7% 48.1%
自営業・専門職（士業等）・自由業 141 32.6% 33.3% 34.0%
学生 13 15.4% 23.1% 61.5%
専業主婦・専業主夫 95 22.1% 30.5% 47.4%
年金生活・無職 142 23.2% 34.5% 42.3%
その他 21 14.3% 28.6% 57.1%

年収別

収入はない 38 34.2% 31.6% 34.2%
100万円未満 73 21.9% 39.7% 38.4%
100万円以上300万円未満 177 23.2% 26.0% 50.8%
300万円以上500万円未満 212 26.4% 34.0% 39.6%
500万円以上800万円未満 206 30.1% 35.4% 34.5%
800万円以上1000万円未満 76 25.0% 46.1% 28.9%
1000万円以上2000万円未満 50 34.0% 42.0% 24.0%
2000万円以上 5 60.0% 20.0% 20.0%
答えたくない 163 11.7% 32.5% 55.8%

支持政党別

自由民主党 160 56.3% 18.8% 25.0%
立憲民主党 62 25.8% 48.4% 25.8%
日本維新の会 60 36.7% 33.3% 30.0%
公明党 16 37.5% 18.8% 43.8%
国民民主党 40 12.5% 65.0% 22.5%
日本共産党 14 21.4% 57.1% 21.4%
れいわ新撰組 27 18.5% 44.4% 37.0%
社民党 4 25.0% 75.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧政女） 2 100.0% 0.0% 0.0%
参政党 2 0.0% 50.0% 50.0%
教育無償化を実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 13 7.7% 84.6% 7.7%
支持する政党はない 553 15.2% 34.5% 50.3%
わからない 47 23.4% 14.9% 61.7%
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Q2 あなたが期待できると思う閣僚を教えてください。（複数回答可）

人数
内閣総理
大臣: 石
破茂

総務大臣: 
村上誠一

郎
法務大臣: 
牧原秀樹

外務大臣: 
岩屋毅

財務大臣: 
加藤勝信

文部科学
大臣: 阿
部俊子

厚生労働
大臣: 福
岡資麿

農林水産
大臣: 小
里泰弘

経済産業
大臣: 武
藤容治

国土交通
大臣: 斉
藤鉄夫

環境大臣: 
浅尾慶一

郎
防衛大臣: 
中谷元

内閣官房
長官: 林

芳正

デジタル
大臣: 平

将明
復興大臣: 
伊藤忠彦

国家公安
委員会委
員長: 坂

井学

こども政
策担当大
臣: 三原
じゅん子

経済再生
担当大臣: 
赤澤亮正

経済安全
保障担当
大臣: 城

内実

地方創生
担当大

臣: 伊東
良孝

全体 1000 41.8% 5.5% 2.4% 5.1% 8.9% 4.4% 1.7% 0.9% 1.3% 3.2% 2.2% 16.2% 21.4% 6.7% 2.0% 0.6% 15.5% 0.9% 5.1% 3.4%

性
別

男性 650 43.8% 6.6% 2.2% 5.8% 10.2% 3.2% 1.7% 1.1% 1.4% 3.5% 2.5% 20.0% 22.5% 7.8% 1.5% 0.8% 13.7% 0.8% 6.3% 3.5%
女性 339 38.1% 3.2% 2.9% 3.8% 6.8% 6.5% 1.8% 0.6% 1.2% 2.7% 1.5% 9.1% 19.2% 4.7% 2.9% 0.3% 18.6% 1.2% 2.9% 3.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢
別

10代 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 40 30.0% 2.5% 2.5% 0.0% 12.5% 7.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 12.5% 7.5% 2.5% 2.5% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0%
30代 135 42.2% 5.2% 3.0% 3.7% 7.4% 3.7% 0.7% 0.7% 0.0% 4.4% 3.0% 12.6% 8.1% 3.7% 4.4% 0.7% 11.1% 1.5% 5.2% 3.0%
40代 293 41.0% 5.1% 3.1% 5.8% 9.9% 6.1% 2.4% 1.0% 1.7% 2.7% 1.4% 16.0% 24.6% 9.2% 1.4% 1.0% 17.7% 1.7% 6.1% 4.1%
50代 364 40.7% 7.1% 2.2% 5.5% 9.1% 3.0% 1.4% 1.1% 1.9% 3.6% 3.0% 16.8% 21.4% 7.4% 2.2% 0.3% 17.6% 0.5% 4.7% 2.5%
60代 123 46.3% 3.3% 0.8% 4.1% 4.1% 5.7% 2.4% 0.8% 0.0% 3.3% 0.8% 19.5% 30.1% 4.1% 0.8% 0.0% 13.0% 0.0% 2.4% 3.3%
70代以上 42 52.4% 4.8% 2.4% 9.5% 14.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 31.0% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 2.4%

地
域
別

北海道 28 42.9% 14.3% 3.6% 7.1% 3.6% 10.7% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 17.9% 21.4% 3.6% 7.1% 3.6% 21.4% 3.6% 10.7% 10.7%
東北 43 46.5% 4.7% 2.3% 2.3% 9.3% 9.3% 2.3% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 14.0% 23.3% 11.6% 0.0% 0.0% 18.6% 0.0% 2.3% 0.0%
関東 385 40.3% 4.9% 2.9% 4.2% 8.6% 4.7% 1.6% 0.8% 1.6% 3.9% 3.4% 14.8% 20.0% 7.5% 2.6% 0.8% 13.8% 1.0% 5.5% 3.4%
中部 161 37.9% 3.7% 1.2% 5.0% 11.2% 5.0% 1.2% 0.6% 0.6% 3.1% 2.5% 15.5% 19.9% 4.3% 3.7% 0.0% 17.4% 0.6% 6.8% 2.5%
近畿 209 45.5% 5.3% 3.3% 6.7% 6.7% 3.3% 1.9% 1.0% 1.0% 2.4% 0.5% 17.2% 19.6% 5.7% 0.5% 0.5% 16.7% 0.0% 4.8% 3.8%
中国 47 44.7% 10.6% 0.0% 6.4% 17.0% 2.1% 2.1% 4.3% 0.0% 2.1% 2.1% 17.0% 29.8% 8.5% 0.0% 2.1% 21.3% 4.3% 2.1% 2.1%
四国 34 38.2% 8.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 26.5% 8.8% 0.0% 0.0% 8.8% 2.9% 8.8% 2.9%
九州 87 47.1% 5.7% 2.3% 4.6% 10.3% 3.4% 2.3% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 17.2% 26.4% 5.7% 1.1% 0.0% 12.6% 0.0% 1.1% 3.4%
沖縄 6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

職
業
別

会社役員・団
体役員 16 50.0% 0.0% 6.3% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 31.3% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社の正社
員・団体の正
職員

354 40.7% 7.9% 3.7% 4.8% 8.8% 4.0% 2.3% 1.1% 0.6% 2.5% 2.0% 16.9% 22.9% 8.5% 2.0% 0.8% 13.6% 0.8% 5.1% 3.1%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

11 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%

教職員 8 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 18 44.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

181 43.1% 5.0% 2.8% 8.3% 8.3% 4.4% 3.3% 1.1% 2.2% 4.4% 3.3% 16.0% 19.3% 4.4% 2.8% 0.6% 18.2% 1.1% 4.4% 5.5%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

141 41.1% 7.1% 0.7% 5.0% 11.3% 5.7% 1.4% 1.4% 2.1% 3.5% 3.5% 22.7% 22.0% 9.2% 2.8% 1.4% 17.7% 1.4% 5.7% 3.5%

学生 13 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7%
専業主婦・専
業主夫 95 35.8% 1.1% 3.2% 3.2% 4.2% 4.2% 0.0% 1.1% 1.1% 3.2% 1.1% 12.6% 20.0% 4.2% 2.1% 0.0% 18.9% 0.0% 3.2% 3.2%

年金生活・無
職 142 45.8% 4.2% 0.0% 2.8% 11.3% 3.5% 0.7% 0.0% 2.1% 3.5% 2.1% 14.1% 21.8% 4.9% 0.7% 0.0% 13.4% 0.7% 5.6% 2.1%

その他 21 33.3% 4.8% 4.8% 9.5% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 23.8% 9.5% 0.0% 0.0% 23.8% 0.0% 9.5% 4.8%

年
収
別

収入はない 38 50.0% 2.6% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 2.6% 13.2% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 2.6% 5.3%
100万円未満 73 41.1% 5.5% 1.4% 6.8% 6.8% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 6.8% 4.1% 6.8% 12.3% 2.7% 1.4% 0.0% 15.1% 1.4% 4.1% 4.1%
100万円以上
300万円未満 177 45.2% 4.0% 2.3% 4.5% 10.7% 6.2% 1.7% 0.6% 1.7% 2.8% 2.3% 15.8% 18.6% 7.3% 1.1% 0.0% 13.6% 0.6% 5.6% 2.8%

300万円以上
500万円未満 212 42.0% 4.2% 2.8% 5.7% 7.5% 4.7% 2.4% 1.4% 1.9% 3.3% 0.9% 19.3% 18.4% 4.7% 0.9% 0.5% 17.5% 0.9% 4.2% 3.3%

500万円以上
800万円未満 206 42.7% 6.3% 2.4% 6.3% 11.2% 4.4% 1.9% 1.5% 0.5% 3.4% 3.9% 19.4% 26.7% 6.8% 3.4% 1.0% 17.5% 1.5% 7.3% 2.4%

800万円以上
1000万円未満 76 36.8% 5.3% 2.6% 3.9% 6.6% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 19.7% 21.1% 9.2% 3.9% 0.0% 10.5% 0.0% 6.6% 1.3%

1000万円以上
2000万円未満 50 52.0% 10.0% 0.0% 6.0% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 2.0% 18.0% 24.0% 16.0% 2.0% 2.0% 6.0% 0.0% 4.0% 0.0%

2000万円以上 5 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0%
答えたくない 163 33.7% 6.7% 3.1% 3.7% 6.7% 4.9% 1.8% 0.6% 0.0% 1.2% 0.6% 11.0% 25.8% 6.1% 1.8% 0.6% 17.8% 0.6% 2.5% 6.1%

内
閣
支
持
度
別

支持する 246 85.0% 5.7% 3.7% 9.8% 12.2% 2.0% 2.8% 0.8% 2.4% 4.9% 2.8% 22.8% 24.4% 8.1% 1.6% 1.6% 9.8% 1.6% 7.3% 1.6%

支持しない 342 9.6% 5.3% 1.8% 3.8% 9.6% 5.3% 1.5% 0.9% 0.6% 2.9% 2.9% 17.5% 23.7% 7.9% 2.9% 0.6% 17.0% 0.0% 7.3% 6.4%

わからない 412 42.7% 5.6% 2.2% 3.4% 6.3% 5.1% 1.2% 1.0% 1.2% 2.4% 1.2% 11.2% 17.7% 4.9% 1.5% 0.0% 17.7% 1.2% 1.9% 1.9%

支
持
政
党
別

自由民主党 160 55.6% 2.5% 1.9% 7.5% 15.0% 4.4% 3.1% 0.0% 3.1% 5.6% 2.5% 25.6% 28.1% 6.3% 1.3% 1.3% 11.3% 0.0% 5.6% 1.9%
立憲民主党 62 46.8% 12.9% 6.5% 14.5% 11.3% 3.2% 3.2% 1.6% 3.2% 4.8% 4.8% 14.5% 25.8% 9.7% 1.6% 1.6% 12.9% 3.2% 6.5% 4.8%
日本維新の会 60 41.7% 6.7% 3.3% 8.3% 8.3% 5.0% 1.7% 0.0% 1.7% 5.0% 5.0% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 3.3% 5.0% 0.0%
公明党 16 31.3% 12.5% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 43.8% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3%
国民民主党 40 15.0% 7.5% 5.0% 7.5% 15.0% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 22.5% 20.0% 7.5% 2.5% 2.5% 20.0% 0.0% 7.5% 7.5%
日本共産党 14 35.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1%
れいわ新撰組 27 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 18.5% 18.5% 7.4% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 3.7% 0.0%
社民党 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
みんなでつく
る党（旧政
女）

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を
実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政
党・政治団体 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

支持する政党
はない 553 40.0% 4.7% 2.0% 3.1% 6.1% 4.5% 1.3% 0.9% 0.5% 1.4% 1.6% 13.6% 20.3% 6.7% 2.7% 0.2% 14.8% 0.9% 4.7% 3.1%

わからない 47 48.9% 6.4% 0.0% 0.0% 10.6% 6.4% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1% 8.5% 17.0% 4.3% 0.0% 0.0% 25.5% 0.0% 2.1% 6.4%
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Q3 あなたが期待できると思う自民党役員を教えてください。（複数回答可）

人数 総裁: 石破
茂

最高顧問: 
麻生太郎

副総裁: 菅
義偉

幹事長: 森
山裕

総務会長: 
鈴木俊一

政務調査会
長: 小野寺

五典

選挙対策委
員長: 小泉

進次郎

国会対策委
員長: 坂本

哲志
幹事長代行: 

福田達夫
組織運動本
部長: 小渕

優子
広報本部長: 

平井卓也

全体 1000 37.9% 10.4% 26.9% 5.5% 3.3% 12.9% 16.9% 0.6% 4.3% 9.8% 4.6%

性別

男性 650 40.2% 10.3% 28.6% 7.2% 4.0% 16.5% 16.0% 0.8% 4.5% 7.7% 4.2%
女性 339 33.6% 10.6% 24.2% 2.1% 2.1% 6.2% 18.6% 0.3% 4.1% 13.6% 5.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

年齢
別

10代 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 40 30.0% 12.5% 25.0% 0.0% 5.0% 5.0% 7.5% 0.0% 5.0% 15.0% 12.5%
30代 135 40.7% 9.6% 28.1% 2.2% 3.0% 9.6% 9.6% 0.7% 1.5% 7.4% 8.1%
40代 293 36.9% 11.9% 28.7% 7.5% 2.4% 11.3% 16.7% 0.3% 5.5% 8.2% 3.1%
50代 364 36.8% 10.4% 25.5% 5.5% 2.5% 13.7% 20.6% 1.1% 4.4% 12.6% 3.8%
60代 123 40.7% 6.5% 26.8% 5.7% 4.9% 14.6% 18.7% 0.0% 4.1% 8.1% 4.1%
70代以上 42 45.2% 9.5% 23.8% 7.1% 11.9% 31.0% 14.3% 0.0% 4.8% 4.8% 2.4%

地域
別

北海道 28 32.1% 7.1% 14.3% 3.6% 0.0% 25.0% 35.7% 0.0% 3.6% 10.7% 3.6%
東北 43 39.5% 16.3% 18.6% 2.3% 4.7% 20.9% 23.3% 0.0% 4.7% 16.3% 0.0%
関東 385 36.9% 8.8% 28.6% 5.7% 4.9% 14.0% 16.1% 0.8% 4.9% 10.6% 4.2%
中部 161 36.0% 10.6% 26.1% 3.7% 3.7% 14.9% 16.1% 0.0% 5.6% 11.8% 3.7%
近畿 209 40.2% 10.5% 31.1% 7.2% 1.4% 11.5% 15.3% 0.5% 2.9% 4.8% 7.2%
中国 47 36.2% 10.6% 21.3% 2.1% 2.1% 4.3% 17.0% 0.0% 2.1% 19.1% 4.3%
四国 34 35.3% 2.9% 26.5% 8.8% 0.0% 11.8% 17.6% 0.0% 8.8% 8.8% 2.9%
九州 87 46.0% 17.2% 23.0% 5.7% 2.3% 4.6% 17.2% 2.3% 2.3% 5.7% 4.6%
沖縄 6 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

職業
別

会社役員・団体役
員 16 56.3% 12.5% 37.5% 0.0% 6.3% 6.3% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 354 37.6% 9.3% 27.7% 6.2% 4.0% 13.6% 14.4% 0.8% 3.7% 10.7% 4.8%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 11 36.4% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

教職員 8 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 18 33.3% 11.1% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 181 37.6% 9.9% 26.0% 6.6% 2.8% 9.4% 23.2% 1.1% 4.4% 9.4% 3.3%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

141 39.0% 11.3% 27.0% 9.2% 2.1% 16.3% 16.3% 0.7% 6.4% 11.3% 6.4%

学生 13 30.8% 15.4% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%
専業主婦・専業主
夫 95 29.5% 10.5% 25.3% 4.2% 1.1% 8.4% 17.9% 0.0% 5.3% 11.6% 6.3%

年金生活・無職 142 42.3% 12.7% 27.5% 2.8% 5.6% 17.6% 14.1% 0.0% 3.5% 6.3% 2.1%
その他 21 33.3% 14.3% 19.0% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 14.3%

年収
別

収入はない 38 42.1% 5.3% 28.9% 0.0% 0.0% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 2.6%
100万円未満 73 34.2% 15.1% 26.0% 4.1% 2.7% 8.2% 13.7% 2.7% 2.7% 8.2% 5.5%
100万円以上300
万円未満 177 42.4% 10.7% 22.6% 5.6% 4.0% 14.1% 15.8% 0.0% 5.1% 10.2% 4.0%

300万円以上500
万円未満 212 39.2% 9.4% 27.4% 5.2% 2.4% 17.5% 18.9% 1.4% 3.3% 7.1% 5.2%

500万円以上800
万円未満 206 38.3% 14.6% 32.0% 7.8% 4.9% 10.7% 17.0% 0.0% 4.4% 10.7% 0.5%

800万円以上
1000万円未満 76 35.5% 11.8% 22.4% 3.9% 2.6% 9.2% 14.5% 0.0% 1.3% 5.3% 10.5%

1000万円以上
2000万円未満 50 46.0% 2.0% 36.0% 6.0% 2.0% 22.0% 10.0% 0.0% 6.0% 14.0% 4.0%

2000万円以上 5 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%
答えたくない 163 29.4% 7.4% 23.9% 4.9% 3.1% 8.0% 22.1% 0.0% 6.7% 11.7% 6.1%

内閣
支持
度別

支持する 246 78.5% 3.3% 29.3% 12.2% 5.3% 15.4% 20.7% 1.2% 2.8% 9.3% 0.8%
支持しない 342 10.2% 19.0% 24.3% 2.9% 2.3% 16.4% 11.4% 0.6% 6.7% 11.7% 9.1%
わからない 412 36.7% 7.5% 27.7% 3.6% 2.9% 8.5% 19.2% 0.2% 3.2% 8.5% 3.2%

支持
政党
別

自由民主党 160 53.8% 15.0% 29.4% 8.1% 3.8% 17.5% 19.4% 0.6% 5.0% 9.4% 0.0%
立憲民主党 62 38.7% 11.3% 32.3% 17.7% 14.5% 14.5% 9.7% 3.2% 8.1% 11.3% 4.8%
日本維新の会 60 41.7% 6.7% 46.7% 5.0% 3.3% 20.0% 23.3% 1.7% 1.7% 8.3% 0.0%
公明党 16 31.3% 12.5% 31.3% 12.5% 6.3% 6.3% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%
国民民主党 40 7.5% 15.0% 32.5% 0.0% 2.5% 27.5% 5.0% 0.0% 2.5% 5.0% 17.5%
日本共産党 14 28.6% 7.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1% 14.3%
れいわ新撰組 27 40.7% 3.7% 29.6% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 7.4% 14.8% 0.0%
社民党 4 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
みんなでつくる党
（旧政女） 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政
治団体 13 7.7% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%

支持する政党はな
い 553 35.3% 8.9% 24.4% 4.0% 2.4% 10.5% 16.6% 0.2% 3.6% 10.3% 5.6%

わからない 47 46.8% 6.4% 14.9% 6.4% 2.1% 4.3% 31.9% 2.1% 0.0% 8.5% 2.1%
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Q4 あなたが期待できないと思う閣僚を教えてください。（複数回答可）

人数
内閣総理
大臣: 石
破茂

総務大臣: 
村上誠一

郎
法務大臣: 
牧原秀樹

外務大臣: 
岩屋毅

財務大臣: 
加藤勝信

文部科学
大臣: 阿
部俊子

厚生労働
大臣: 福
岡資麿

農林水産
大臣: 小
里泰弘

経済産業
大臣: 武
藤容治

国土交通
大臣: 斉
藤鉄夫

環境大臣: 
浅尾慶一

郎
防衛大臣: 
中谷元

内閣官房
長官: 林

芳正

デジタル
大臣: 平

将明
復興大臣: 
伊藤忠彦

国家公安
委員会委
員長: 坂

井学

こども政
策担当大
臣: 三原
じゅん子

経済再生
担当大臣: 
赤澤亮正

経済安全
保障担当
大臣: 城

内実

地方創生
担当大

臣: 伊東
良孝

全体 1000 33.8% 17.5% 10.8% 14.4% 15.8% 11.2% 8.4% 9.0% 9.0% 10.7% 9.9% 10.8% 14.7% 14.8% 9.5% 8.7% 51.0% 9.6% 11.3% 11.1%

性
別

男性 650 32.8% 18.8% 12.2% 16.6% 16.6% 12.6% 9.2% 9.8% 9.5% 12.6% 11.1% 11.1% 15.2% 16.8% 10.6% 9.5% 51.2% 10.9% 12.3% 12.2%
女性 339 35.7% 14.7% 8.3% 10.3% 13.9% 8.3% 6.8% 7.1% 7.7% 7.1% 7.7% 10.3% 13.9% 11.2% 7.4% 7.1% 51.6% 7.1% 9.1% 9.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 36.4% 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1%

年
齢
別

10代 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 40 45.0% 15.0% 2.5% 10.0% 10.0% 7.5% 2.5% 2.5% 2.5% 5.0% 5.0% 5.0% 17.5% 12.5% 5.0% 2.5% 12.5% 2.5% 7.5% 10.0%
30代 135 39.3% 17.8% 13.3% 18.5% 15.6% 10.4% 8.9% 8.9% 10.4% 10.4% 11.1% 11.9% 16.3% 14.8% 10.4% 11.1% 53.3% 10.4% 12.6% 11.1%
40代 293 34.5% 18.1% 11.3% 15.0% 17.4% 9.9% 9.2% 9.6% 10.2% 11.3% 10.2% 11.3% 14.7% 15.0% 10.6% 9.6% 48.1% 10.2% 11.9% 12.3%
50代 364 33.0% 16.5% 11.3% 12.4% 14.8% 13.7% 8.8% 9.6% 8.2% 11.5% 9.6% 10.4% 13.7% 15.7% 8.8% 8.2% 51.4% 9.9% 11.3% 10.7%
60代 123 29.3% 17.9% 9.8% 14.6% 17.9% 8.9% 7.3% 8.9% 9.8% 10.6% 9.8% 11.4% 14.6% 14.6% 9.8% 8.9% 64.2% 9.8% 13.0% 9.8%
70代以上 42 21.4% 21.4% 7.1% 19.0% 11.9% 11.9% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 11.9% 11.9% 16.7% 9.5% 9.5% 4.8% 61.9% 7.1% 2.4% 11.9%

地
域
別

北海道 28 35.7% 17.9% 7.1% 7.1% 21.4% 10.7% 7.1% 10.7% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 17.9% 21.4% 7.1% 50.0% 10.7% 10.7% 21.4%
東北 43 30.2% 18.6% 11.6% 9.3% 9.3% 4.7% 2.3% 2.3% 2.3% 11.6% 0.0% 4.7% 14.0% 7.0% 4.7% 2.3% 34.9% 2.3% 2.3% 4.7%
関東 385 35.6% 18.7% 11.2% 15.8% 15.8% 12.5% 9.4% 9.9% 9.9% 12.2% 12.5% 11.2% 14.0% 15.6% 10.1% 9.4% 51.7% 10.9% 12.2% 11.7%
中部 161 34.8% 16.8% 9.3% 9.9% 17.4% 8.7% 6.8% 8.1% 6.8% 6.2% 6.8% 9.3% 13.0% 13.7% 8.7% 6.8% 47.8% 7.5% 8.7% 9.9%
近畿 209 30.6% 14.4% 12.4% 15.8% 17.7% 12.0% 10.0% 10.0% 11.5% 11.5% 9.1% 11.5% 16.3% 16.7% 11.0% 11.0% 53.6% 11.5% 14.8% 13.9%
中国 47 34.0% 21.3% 4.3% 19.1% 10.6% 6.4% 6.4% 4.3% 4.3% 12.8% 8.5% 14.9% 19.1% 12.8% 2.1% 4.3% 40.4% 8.5% 10.6% 6.4%
四国 34 47.1% 26.5% 8.8% 14.7% 8.8% 5.9% 2.9% 5.9% 5.9% 5.9% 8.8% 11.8% 14.7% 8.8% 5.9% 5.9% 52.9% 2.9% 8.8% 5.9%
九州 87 26.4% 12.6% 12.6% 13.8% 14.9% 16.1% 9.2% 10.3% 10.3% 11.5% 11.5% 11.5% 14.9% 14.9% 8.0% 10.3% 62.1% 9.2% 9.2% 8.0%
沖縄 6 50.0% 50.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7%

職
業
別

会社役員・団体
役員 16 37.5% 0.0% 6.3% 6.3% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 6.3% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 354 32.8% 18.1% 12.7% 13.8% 16.1% 10.7% 9.0% 9.0% 9.0% 11.6% 11.3% 11.3% 13.0% 14.7% 10.7% 9.3% 48.6% 11.6% 13.3% 11.9%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

11 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 8 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 18 38.9% 16.7% 11.1% 27.8% 16.7% 11.1% 16.7% 16.7% 11.1% 16.7% 11.1% 5.6% 11.1% 16.7% 16.7% 11.1% 72.2% 11.1% 16.7% 11.1%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

181 36.5% 13.8% 8.3% 13.8% 16.0% 10.5% 7.7% 10.5% 8.8% 9.4% 8.8% 12.7% 14.9% 16.6% 9.4% 8.8% 54.7% 9.9% 9.9% 12.7%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

141 37.6% 21.3% 12.8% 15.6% 16.3% 15.6% 9.2% 9.2% 9.2% 12.1% 9.9% 10.6% 20.6% 12.8% 9.2% 9.9% 49.6% 9.2% 9.9% 11.3%

学生 13 38.5% 23.1% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%
専業主婦・専業
主夫 95 31.6% 16.8% 8.4% 13.7% 13.7% 8.4% 7.4% 8.4% 9.5% 8.4% 11.6% 10.5% 12.6% 10.5% 7.4% 7.4% 57.9% 7.4% 11.6% 9.5%

年金生活・無職 142 30.3% 21.1% 12.0% 16.9% 15.5% 12.0% 10.6% 10.6% 12.0% 11.3% 10.6% 11.3% 16.2% 19.7% 11.3% 10.6% 56.3% 10.6% 13.4% 12.7%

その他 21 38.1% 14.3% 4.8% 14.3% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

年
収
別

収入はない 38 31.6% 26.3% 13.2% 15.8% 13.2% 10.5% 10.5% 13.2% 10.5% 7.9% 10.5% 10.5% 18.4% 13.2% 10.5% 13.2% 52.6% 10.5% 10.5% 10.5%
100万円未満 73 49.3% 19.2% 17.8% 19.2% 21.9% 16.4% 13.7% 17.8% 16.4% 11.0% 12.3% 15.1% 21.9% 23.3% 15.1% 15.1% 45.2% 16.4% 16.4% 17.8%
100万円以上
300万円未満 177 26.0% 16.9% 8.5% 10.7% 13.0% 8.5% 7.3% 8.5% 7.3% 9.6% 6.2% 6.2% 11.3% 14.7% 8.5% 8.5% 54.2% 8.5% 9.0% 9.6%

300万円以上
500万円未満 212 37.3% 15.1% 9.4% 14.6% 13.7% 11.3% 8.5% 8.5% 8.5% 8.5% 10.8% 11.3% 15.6% 15.1% 10.8% 8.5% 50.5% 9.0% 10.4% 10.8%

500万円以上
800万円未満 206 31.6% 18.9% 10.2% 16.0% 18.9% 11.7% 6.8% 6.8% 8.3% 12.1% 11.2% 11.7% 16.0% 12.6% 8.3% 6.8% 50.0% 9.2% 10.2% 10.2%

800万円以上
1000万円未満 76 40.8% 10.5% 14.5% 7.9% 9.2% 6.6% 6.6% 6.6% 6.6% 7.9% 9.2% 10.5% 9.2% 11.8% 6.6% 6.6% 52.6% 7.9% 10.5% 10.5%

1000万円以上
2000万円未満 50 24.0% 22.0% 10.0% 16.0% 16.0% 14.0% 8.0% 8.0% 10.0% 16.0% 10.0% 12.0% 14.0% 12.0% 8.0% 8.0% 54.0% 10.0% 20.0% 10.0%

2000万円以上 5 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0%
答えたくない 163 33.7% 17.8% 10.4% 16.0% 17.8% 12.3% 9.2% 9.2% 9.2% 12.9% 9.8% 11.7% 13.5% 16.0% 9.2% 8.6% 49.7% 9.2% 11.7% 11.7%

内
閣
支
持
度
別

支持する 246 5.7% 13.8% 4.1% 6.9% 11.8% 6.9% 3.7% 4.5% 3.7% 7.3% 4.1% 4.1% 8.1% 9.3% 4.5% 2.4% 57.7% 5.7% 6.9% 6.9%

支持しない 342 67.8% 28.7% 24.3% 29.8% 25.4% 20.8% 17.0% 18.1% 18.4% 19.6% 20.8% 21.6% 26.6% 24.9% 18.4% 18.1% 49.1% 17.8% 20.5% 18.4%

わからない 412 22.3% 10.4% 3.6% 6.1% 10.2% 5.8% 4.1% 4.1% 4.4% 5.3% 4.4% 5.8% 8.7% 9.7% 5.1% 4.6% 48.5% 5.1% 6.3% 7.5%

支
持
政
党
別

自由民主党 160 26.3% 20.0% 6.9% 11.3% 9.4% 8.1% 4.4% 5.6% 3.8% 6.3% 6.9% 8.1% 8.1% 10.0% 5.0% 4.4% 46.9% 4.4% 5.0% 7.5%
立憲民主党 62 25.8% 12.9% 12.9% 17.7% 27.4% 14.5% 9.7% 11.3% 14.5% 16.1% 16.1% 14.5% 19.4% 11.3% 14.5% 12.9% 64.5% 11.3% 16.1% 12.9%
日本維新の会 60 25.0% 10.0% 8.3% 11.7% 16.7% 6.7% 5.0% 5.0% 8.3% 15.0% 6.7% 6.7% 6.7% 11.7% 8.3% 5.0% 36.7% 10.0% 15.0% 5.0%
公明党 16 6.3% 6.3% 18.8% 6.3% 18.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3%
国民民主党 40 72.5% 37.5% 20.0% 35.0% 27.5% 20.0% 20.0% 22.5% 17.5% 17.5% 17.5% 25.0% 32.5% 25.0% 27.5% 22.5% 45.0% 22.5% 22.5% 20.0%
日本共産党 14 21.4% 21.4% 14.3% 21.4% 21.4% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 21.4% 14.3% 14.3% 14.3% 64.3% 14.3% 14.3% 21.4%
れいわ新撰組 27 29.6% 14.8% 11.1% 14.8% 25.9% 14.8% 7.4% 7.4% 7.4% 14.8% 7.4% 11.1% 14.8% 18.5% 7.4% 7.4% 51.9% 7.4% 14.8% 7.4%
社民党 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

みんなでつくる
党（旧政女） 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体 13 84.6% 61.5% 38.5% 61.5% 30.8% 46.2% 38.5% 38.5% 38.5% 46.2% 38.5% 53.8% 69.2% 53.8% 38.5% 38.5% 76.9% 30.8% 23.1% 30.8%

支持する政党は
ない 553 35.8% 17.0% 10.8% 13.6% 14.8% 10.7% 8.5% 8.7% 9.2% 10.1% 9.9% 10.5% 14.6% 15.9% 9.0% 9.0% 53.0% 9.9% 11.6% 12.3%

わからない 47 27.7% 6.4% 4.3% 4.3% 10.6% 6.4% 4.3% 8.5% 4.3% 2.1% 4.3% 4.3% 12.8% 8.5% 4.3% 2.1% 40.4% 8.5% 8.5% 4.3%
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Q5 あなたが期待できないと思う自民党役員を教えてください。（複数回答可）

人数 総裁: 石破
茂

最高顧問: 
麻生太郎

副総裁: 菅
義偉

幹事長: 森
山裕

総務会長: 
鈴木俊一

政務調査会
長: 小野寺

五典

選挙対策委
員長: 小泉

進次郎

国会対策委
員長: 坂本

哲志
幹事長代行: 

福田達夫
組織運動本
部長: 小渕

優子
広報本部長: 

平井卓也

全体 1000 30.9% 50.8% 21.2% 12.4% 11.1% 8.3% 39.0% 8.8% 12.7% 33.9% 12.9%

性別

男性 650 30.8% 51.8% 22.9% 14.5% 12.6% 9.2% 39.5% 10.0% 15.1% 37.1% 13.8%
女性 339 31.6% 49.3% 18.0% 8.6% 8.3% 6.8% 38.3% 6.8% 8.6% 28.6% 11.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 18.2% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%

年齢
別

10代 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 40 35.0% 30.0% 12.5% 12.5% 7.5% 7.5% 27.5% 5.0% 2.5% 15.0% 7.5%
30代 135 35.6% 40.0% 22.2% 13.3% 15.6% 7.4% 42.2% 9.6% 17.0% 30.4% 16.3%
40代 293 31.4% 51.5% 20.8% 11.6% 9.2% 7.5% 41.0% 8.5% 12.3% 33.8% 11.9%
50代 364 30.8% 54.4% 21.7% 11.8% 12.1% 8.8% 36.0% 9.3% 13.5% 35.4% 12.6%
60代 123 27.6% 56.1% 20.3% 14.6% 10.6% 10.6% 39.8% 7.3% 10.6% 38.2% 15.4%
70代以上 42 21.4% 54.8% 26.2% 14.3% 7.1% 7.1% 50.0% 11.9% 11.9% 40.5% 9.5%

地域
別

北海道 28 32.1% 64.3% 21.4% 17.9% 10.7% 10.7% 42.9% 10.7% 10.7% 35.7% 14.3%
東北 43 30.2% 46.5% 23.3% 4.7% 4.7% 4.7% 34.9% 4.7% 2.3% 25.6% 9.3%
関東 385 30.6% 55.1% 20.0% 13.8% 13.5% 8.8% 36.1% 10.1% 14.5% 32.2% 14.0%
中部 161 31.7% 40.4% 18.0% 12.4% 8.7% 8.1% 39.8% 7.5% 9.3% 29.8% 11.8%
近畿 209 28.7% 52.2% 23.0% 13.9% 12.0% 9.1% 44.0% 8.1% 15.8% 40.7% 9.6%
中国 47 34.0% 48.9% 27.7% 4.3% 10.6% 4.3% 34.0% 4.3% 6.4% 40.4% 6.4%
四国 34 41.2% 58.8% 29.4% 5.9% 5.9% 5.9% 44.1% 5.9% 11.8% 26.5% 29.4%
九州 87 28.7% 43.7% 20.7% 11.5% 8.0% 8.0% 39.1% 11.5% 12.6% 33.3% 14.9%
沖縄 6 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 66.7% 33.3%

職業
別

会社役員・団体役
員 16 31.3% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 354 30.5% 51.1% 19.5% 14.1% 13.8% 8.2% 37.6% 9.6% 14.4% 36.4% 14.7%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 11 45.5% 63.6% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

教職員 8 0.0% 75.0% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 18 38.9% 61.1% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 27.8% 11.1% 16.7% 33.3% 22.2%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 181 30.4% 58.6% 23.2% 11.6% 10.5% 8.8% 39.2% 8.3% 12.2% 29.3% 13.3%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

141 32.6% 49.6% 24.8% 12.1% 12.1% 9.2% 43.3% 9.9% 12.8% 37.6% 12.1%

学生 13 38.5% 15.4% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4%
専業主婦・専業主
夫 95 32.6% 45.3% 17.9% 8.4% 7.4% 7.4% 32.6% 9.5% 9.5% 34.7% 10.5%

年金生活・無職 142 28.2% 48.6% 21.1% 14.8% 9.9% 9.2% 45.8% 9.9% 13.4% 34.5% 12.7%
その他 21 33.3% 33.3% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0% 52.4% 0.0% 9.5% 38.1% 9.5%

年収
別

収入はない 38 28.9% 39.5% 18.4% 7.9% 5.3% 2.6% 42.1% 7.9% 10.5% 26.3% 13.2%
100万円未満 73 39.7% 47.9% 24.7% 23.3% 16.4% 15.1% 42.5% 15.1% 19.2% 21.9% 19.2%
100万円以上300
万円未満 177 23.2% 52.0% 18.1% 10.2% 7.9% 7.3% 39.5% 7.3% 9.6% 32.8% 9.6%

300万円以上500
万円未満 212 33.5% 48.6% 18.9% 12.7% 11.8% 7.5% 37.7% 8.5% 14.2% 32.5% 10.8%

500万円以上800
万円未満 206 30.6% 49.0% 20.9% 12.1% 12.1% 8.7% 40.3% 8.7% 13.6% 36.4% 15.5%

800万円以上1000
万円未満 76 34.2% 44.7% 22.4% 10.5% 9.2% 7.9% 38.2% 7.9% 15.8% 40.8% 9.2%

1000万円以上
2000万円未満 50 26.0% 68.0% 20.0% 16.0% 14.0% 6.0% 44.0% 8.0% 16.0% 44.0% 14.0%

2000万円以上 5 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%
答えたくない 163 32.5% 55.8% 25.8% 10.4% 11.0% 8.0% 35.0% 8.6% 8.0% 34.4% 14.1%

内閣
支持
度別

支持する 246 3.7% 54.9% 10.6% 5.3% 6.1% 4.5% 27.6% 6.1% 9.8% 28.9% 9.8%
支持しない 342 66.7% 47.4% 36.0% 23.7% 23.7% 16.4% 51.5% 17.5% 22.5% 46.8% 21.1%
わからない 412 17.5% 51.2% 15.3% 7.3% 3.6% 3.9% 35.4% 3.2% 6.3% 26.2% 8.0%

支持
政党
別

自由民主党 160 22.5% 39.4% 13.1% 5.6% 6.3% 5.0% 26.3% 6.9% 10.0% 30.6% 9.4%
立憲民主党 62 27.4% 64.5% 25.8% 16.1% 11.3% 14.5% 54.8% 12.9% 22.6% 40.3% 17.7%
日本維新の会 60 23.3% 55.0% 20.0% 5.0% 3.3% 3.3% 33.3% 1.7% 10.0% 30.0% 8.3%
公明党 16 0.0% 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 25.0% 6.3% 6.3% 25.0% 0.0%
国民民主党 40 62.5% 45.0% 37.5% 35.0% 32.5% 12.5% 57.5% 15.0% 22.5% 50.0% 22.5%
日本共産党 14 21.4% 50.0% 35.7% 21.4% 14.3% 7.1% 28.6% 7.1% 7.1% 50.0% 28.6%
れいわ新撰組 27 29.6% 59.3% 25.9% 14.8% 22.2% 7.4% 51.9% 7.4% 7.4% 44.4% 7.4%
社民党 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政女） 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政
治団体 13 76.9% 15.4% 61.5% 38.5% 46.2% 23.1% 84.6% 30.8% 30.8% 69.2% 30.8%

支持する政党はな
い 553 33.1% 53.7% 21.2% 12.3% 11.0% 9.0% 40.7% 9.2% 12.8% 32.9% 13.7%

わからない 47 23.4% 42.6% 8.5% 12.8% 4.3% 4.3% 21.3% 4.3% 6.4% 23.4% 6.4%
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Q6 あなたは立憲民主党の新代表に就任した野田佳彦氏に期待しますか。

人数 期待する 期待しない わからない

全体 1000 34.2% 34.9% 30.9%

性別

男性 650 37.7% 37.2% 25.1%
女性 339 28.0% 30.7% 41.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 18.2% 27.3% 54.5%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 33.3%
20代 40 22.5% 47.5% 30.0%
30代 135 17.0% 45.9% 37.0%
40代 293 34.8% 34.5% 30.7%
50代 364 34.9% 35.4% 29.7%
60代 123 48.8% 22.0% 29.3%
70代以上 42 47.6% 23.8% 28.6%

地域別

北海道 28 46.4% 25.0% 28.6%
東北 43 30.2% 41.9% 27.9%
関東 385 35.1% 34.5% 30.4%
中部 161 35.4% 31.1% 33.5%
近畿 209 32.5% 38.3% 29.2%
中国 47 31.9% 44.7% 23.4%
四国 34 29.4% 47.1% 23.5%
九州 87 32.2% 24.1% 43.7%
沖縄 6 50.0% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 16 43.8% 37.5% 18.8%
会社の正社員・団体の正職員 354 36.4% 35.3% 28.2%
公務員（団体職員や教職員を除く） 11 36.4% 18.2% 45.5%
教職員 8 37.5% 50.0% 12.5%
医療、福祉関係の職員等 18 16.7% 27.8% 55.6%
契約社員・パート・アルバイト等 181 32.6% 28.7% 38.7%
自営業・専門職（士業等）・自由業 141 31.9% 44.7% 23.4%
学生 13 7.7% 38.5% 53.8%
専業主婦・専業主夫 95 31.6% 32.6% 35.8%
年金生活・無職 142 38.0% 32.4% 29.6%
その他 21 33.3% 47.6% 19.0%

年収別

収入はない 38 39.5% 34.2% 26.3%
100万円未満 73 26.0% 38.4% 35.6%
100万円以上300万円未満 177 33.3% 29.4% 37.3%
300万円以上500万円未満 212 36.3% 32.5% 31.1%
500万円以上800万円未満 206 37.9% 32.5% 29.6%
800万円以上1000万円未満 76 31.6% 47.4% 21.1%
1000万円以上2000万円未満 50 48.0% 44.0% 8.0%
2000万円以上 5 40.0% 40.0% 20.0%
答えたくない 163 27.0% 36.8% 36.2%

内閣支持度
別

支持する 246 53.7% 28.0% 18.3%
支持しない 342 32.5% 53.5% 14.0%
わからない 412 24.0% 23.5% 52.4%

支持政党別

自由民主党 160 30.6% 47.5% 21.9%
立憲民主党 62 80.6% 6.5% 12.9%
日本維新の会 60 43.3% 40.0% 16.7%
公明党 16 37.5% 25.0% 37.5%
国民民主党 40 42.5% 40.0% 17.5%
日本共産党 14 28.6% 64.3% 7.1%
れいわ新撰組 27 40.7% 44.4% 14.8%
社民党 4 0.0% 75.0% 25.0%
みんなでつくる党（旧政女） 2 0.0% 50.0% 50.0%
参政党 2 0.0% 50.0% 50.0%
教育無償化を実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 13 15.4% 53.8% 30.8%
支持する政党はない 553 30.6% 32.2% 37.3%
わからない 47 17.0% 29.8% 53.2%
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Q7 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 公明党 国民民主党日本共産党れいわ新撰

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧

政女）
参政党

教育無償化
を実現する

会
日本保守党 その他 まだ決めて

いない わからない
投票に行く
つもりはな

い

全体 1000 14.3% 9.9% 6.4% 1.5% 4.8% 1.8% 2.4% 0.2% 0.2% 0.3% 0.0% 1.8% 0.5% 42.9% 8.0% 5.0%

性別

男性 650 15.5% 11.2% 8.0% 1.7% 5.2% 1.8% 3.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.0% 2.5% 0.6% 38.2% 6.6% 4.6%
女性 339 12.1% 7.7% 3.2% 1.2% 3.8% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.3% 51.3% 10.6% 5.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
20代 40 17.5% 5.0% 2.5% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 15.0% 15.0%
30代 135 17.8% 8.1% 6.7% 1.5% 6.7% 2.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 2.2% 0.7% 34.1% 11.9% 5.9%
40代 293 14.0% 9.6% 6.5% 0.7% 5.1% 2.0% 3.1% 0.7% 0.3% 0.3% 0.0% 1.4% 1.0% 43.3% 7.2% 4.8%
50代 364 13.7% 8.5% 7.7% 2.2% 3.8% 1.1% 2.7% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 2.2% 0.0% 45.1% 7.4% 4.9%
60代 123 12.2% 12.2% 4.9% 2.4% 3.3% 4.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 47.2% 6.5% 3.3%
70代以上 42 14.3% 26.2% 2.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 40.5% 4.8% 0.0%

地域別

北海道 28 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 35.7% 10.7% 17.9%
東北 43 16.3% 9.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 46.5% 9.3% 4.7%
関東 385 13.8% 12.5% 5.2% 2.1% 3.9% 2.1% 3.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 41.0% 10.6% 3.9%
中部 161 16.8% 14.3% 5.0% 0.6% 6.8% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.6% 38.5% 5.6% 6.8%
近畿 209 9.6% 6.7% 14.4% 1.4% 2.9% 1.9% 3.3% 0.0% 0.5% 1.0% 0.0% 1.4% 0.5% 47.8% 4.8% 3.8%
中国 47 14.9% 4.3% 4.3% 2.1% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 2.1% 42.6% 8.5% 6.4%
四国 34 17.6% 5.9% 2.9% 0.0% 11.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.2% 11.8% 8.8%
九州 87 23.0% 4.6% 2.3% 2.3% 4.6% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 48.3% 5.7% 2.3%
沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7%

職業別

会社役員・団
体役員 16 56.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0%

会社の正社
員・団体の正
職員

354 17.2% 11.6% 7.9% 1.4% 4.8% 2.0% 2.8% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.7% 0.3% 37.3% 9.9% 2.5%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

11 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0%

教職員 8 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 18 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

181 8.8% 12.2% 5.5% 1.1% 5.5% 1.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 0.6% 44.8% 8.8% 7.2%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

141 16.3% 7.1% 3.5% 1.4% 7.8% 2.1% 3.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 1.4% 44.7% 3.5% 4.3%

学生 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 15.4% 15.4%
専業主婦・専
業主夫 95 15.8% 7.4% 7.4% 2.1% 1.1% 2.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 51.6% 5.3% 4.2%

年金生活・無
職 142 9.2% 12.0% 5.6% 0.7% 4.9% 1.4% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.7% 43.7% 7.7% 9.2%

その他 21 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3%

年収別

収入はない 38 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 55.3% 5.3% 10.5%
100万円未満 73 8.2% 9.6% 11.0% 2.7% 6.8% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 1.4% 34.2% 9.6% 6.8%
100万円以上
300万円未満 177 15.8% 12.4% 6.2% 1.1% 2.3% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 40.1% 9.6% 5.6%

300万円以上
500万円未満 212 16.0% 9.9% 8.0% 2.4% 5.2% 1.4% 2.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 39.2% 7.5% 5.2%

500万円以上
800万円未満 206 16.0% 11.7% 5.3% 1.9% 6.3% 1.9% 2.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.9% 1.0% 40.8% 6.8% 2.9%

800万円以上
1000万円未満 76 21.1% 10.5% 5.3% 1.3% 5.3% 2.6% 2.6% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 38.2% 5.3% 3.9%

1000万円以上
2000万円未満 50 14.0% 18.0% 14.0% 0.0% 2.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 32.0% 10.0% 2.0%

2000万円以上 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 163 7.4% 4.3% 3.1% 0.6% 3.7% 0.6% 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 1.8% 0.0% 60.7% 9.2% 6.1%

内閣支
持度別

支持する 246 34.6% 8.9% 9.8% 2.0% 2.4% 0.8% 1.6% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 30.5% 5.3% 2.4%

支持しない 342 5.8% 14.0% 7.0% 1.2% 9.4% 3.2% 2.6% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 4.4% 1.2% 40.4% 5.0% 5.0%

わからない 412 9.2% 7.0% 3.9% 1.5% 2.4% 1.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.7% 0.0% 52.4% 12.1% 6.6%

支持政
党別

自由民主党 160 80.6% 0.6% 1.3% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 10.6% 1.3% 0.6%
立憲民主党 62 0.0% 95.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
日本維新の会 60 0.0% 5.0% 81.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
公明党 16 6.3% 0.0% 12.5% 68.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%
国民民主党 40 0.0% 7.5% 7.5% 0.0% 82.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 85.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 27 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 63.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 7.4%
社民党 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
みんなでつく
る党（旧政
女）

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を
実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政
党・政治団体 13 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 553 1.8% 4.7% 1.3% 0.4% 2.2% 0.7% 1.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.5% 0.4% 69.4% 9.8% 7.4%

わからない 47 2.1% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 29.8% 46.8% 10.6%
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Q8 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 公明党 国民民主党日本共産党れいわ新撰

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧

政女）
参政党

教育無償化
を実現する

会
日本保守党 その他 まだ決めて

いない わからない
投票に行く
つもりはな

い

全体 1000 13.9% 10.1% 6.6% 2.0% 5.0% 1.7% 2.7% 0.3% 0.2% 0.2% 0.1% 2.0% 0.5% 43.0% 6.7% 5.0%

性別

男性 650 14.9% 11.2% 8.2% 2.2% 5.5% 1.7% 3.8% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 2.9% 0.6% 37.7% 5.7% 4.8%
女性 339 12.1% 8.3% 3.5% 1.8% 3.8% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 52.5% 8.6% 5.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0%

年齢
別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
20代 40 15.0% 5.0% 0.0% 2.5% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 37.5% 12.5% 15.0%
30代 135 17.8% 8.1% 7.4% 2.2% 5.9% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.7% 36.3% 10.4% 5.9%
40代 293 13.0% 9.2% 7.2% 1.0% 6.1% 2.0% 3.8% 1.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 1.0% 41.6% 7.2% 5.1%
50代 364 13.5% 8.8% 7.4% 2.7% 3.6% 1.4% 2.7% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 2.7% 0.0% 46.2% 5.5% 4.7%
60代 123 12.2% 13.0% 5.7% 2.4% 4.1% 3.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 48.0% 4.1% 3.3%
70代以上 42 14.3% 31.0% 2.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 35.7% 4.8% 0.0%

地域
別

北海道 28 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 7.1% 21.4%
東北 43 16.3% 11.6% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 7.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 44.2% 4.7% 4.7%
関東 385 13.5% 13.0% 5.2% 2.9% 4.4% 1.6% 3.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 1.3% 0.5% 40.8% 9.6% 3.4%
中部 161 15.5% 14.9% 5.0% 0.6% 7.5% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.6% 38.5% 5.6% 6.8%
近畿 209 9.6% 6.7% 14.4% 1.4% 2.4% 2.9% 3.3% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 1.4% 0.5% 47.8% 3.8% 4.3%
中国 47 14.9% 4.3% 4.3% 4.3% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 2.1% 42.6% 8.5% 6.4%
四国 34 17.6% 8.8% 2.9% 0.0% 11.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.2% 8.8% 8.8%
九州 87 21.8% 1.1% 3.4% 3.4% 5.7% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 50.6% 2.3% 2.3%
沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7%

職業
別

会社役員・団体
役員 16 56.3% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 354 16.4% 11.6% 8.2% 1.4% 5.1% 2.5% 3.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.3% 37.6% 9.0% 2.5%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

11 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0%

教職員 8 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 18 11.1% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.1% 11.1% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

181 9.4% 12.7% 5.5% 2.2% 5.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 0.6% 45.9% 7.2% 6.6%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

141 16.3% 5.7% 5.0% 1.4% 9.2% 2.1% 5.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 1.4% 44.0% 1.4% 4.3%

学生 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 61.5% 15.4% 15.4%
専業主婦・専業
主夫 95 15.8% 8.4% 7.4% 2.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 53.7% 4.2% 3.2%

年金生活・無職 142 7.7% 12.7% 6.3% 1.4% 4.9% 0.7% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.7% 42.3% 7.7% 9.9%
その他 21 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 52.4% 0.0% 19.0%

年収
別

収入はない 38 13.2% 0.0% 2.6% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 60.5% 2.6% 10.5%
100万円未満 73 9.6% 11.0% 11.0% 2.7% 8.2% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 1.4% 34.2% 6.8% 8.2%
100万円以上
300万円未満 177 14.7% 11.9% 8.5% 2.3% 2.3% 1.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 39.0% 9.0% 6.2%

300万円以上
500万円未満 212 14.6% 10.8% 8.0% 2.8% 6.1% 1.4% 3.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 38.7% 5.2% 5.2%

500万円以上
800万円未満 206 17.0% 11.7% 4.9% 1.5% 5.8% 2.4% 3.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 2.4% 1.0% 40.3% 5.3% 2.9%

800万円以上
1000万円未満 76 21.1% 10.5% 6.6% 1.3% 5.3% 2.6% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 40.8% 3.9% 2.6%

1000万円以上
2000万円未満 50 14.0% 18.0% 12.0% 2.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 34.0% 10.0% 2.0%

2000万円以上 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 163 6.1% 4.3% 2.5% 1.2% 4.3% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 2.5% 0.0% 60.7% 9.2% 5.5%

内閣
支持
度別

支持する 246 33.7% 9.3% 8.9% 4.5% 1.6% 1.6% 1.6% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 30.1% 4.5% 2.4%
支持しない 342 5.6% 14.0% 7.9% 0.6% 10.2% 2.6% 3.2% 0.6% 0.0% 0.3% 0.3% 5.0% 1.2% 40.4% 3.2% 5.0%
わからない 412 9.0% 7.3% 4.1% 1.7% 2.7% 1.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.7% 0.0% 52.9% 10.9% 6.6%

支持
政党
別

自由民主党 160 78.1% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 9.4% 1.3% 0.6%
立憲民主党 62 1.6% 93.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
日本維新の会 60 0.0% 5.0% 85.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
公明党 16 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%
国民民主党 40 0.0% 7.5% 5.0% 5.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5%
日本共産党 14 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 27 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 70.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 7.4%
社民党 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
みんなでつくる
党（旧政女） 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体 13 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 553 2.2% 5.1% 0.9% 0.2% 2.7% 0.5% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 1.1% 0.4% 70.2% 7.8% 7.1%

わからない 47 2.1% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.0% 42.6% 12.8%
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Q9 あなたが衆院選で投票する候補者や政党を決める際に、最も重視する政策はどれですか。（複数回答可）

人数 物価高対
策

景気や雇
用 財政再建 政治とカ

ネの問題
少子高齢
化、人口

減少

年金や医
療、介護
などの社
会保障

教育、子
育て支援

貧困、自
殺、児童
虐待対策

防犯など
治安対策

防災省設
置など防
災、国土
強靭化

原発など
のエネル
ギー政策

日米安保
条約改定
やアジア
版NATO
創設など
の安全保
障、外交

憲法改正
スタート
アップ支

援
サイバー
攻撃対策

AI（人工
知能）、
デジタル
化推進

地域活性
化

夫婦別姓、
男女共同
参画、
ジェン
ダー

環境、気
候変動 その他

全体 1000 66.3% 54.6% 24.6% 36.1% 25.0% 37.0% 15.2% 16.2% 19.4% 17.8% 20.7% 17.2% 11.2% 3.5% 14.8% 10.9% 13.2% 6.5% 17.4% 3.2%

性別

男性 650 62.5% 54.0% 25.4% 36.8% 26.8% 33.4% 13.5% 16.2% 19.1% 16.6% 23.1% 19.4% 12.6% 4.2% 15.2% 12.5% 13.8% 5.4% 16.6% 3.5%
女性 339 73.2% 55.5% 23.3% 34.8% 21.8% 44.0% 18.6% 16.8% 20.4% 19.8% 16.5% 13.0% 8.6% 2.4% 13.9% 8.0% 12.1% 8.6% 18.9% 2.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 81.8% 63.6% 18.2% 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%

年齢
別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 40 47.5% 40.0% 15.0% 22.5% 30.0% 27.5% 22.5% 15.0% 17.5% 15.0% 5.0% 12.5% 10.0% 2.5% 7.5% 10.0% 2.5% 15.0% 7.5% 7.5%
30代 135 65.2% 64.4% 30.4% 38.5% 31.9% 27.4% 24.4% 15.6% 19.3% 17.8% 14.8% 17.8% 13.3% 4.4% 15.6% 18.5% 14.8% 6.7% 12.6% 3.7%
40代 293 68.3% 60.4% 28.3% 36.2% 23.9% 34.8% 17.4% 16.4% 20.1% 15.7% 20.5% 18.8% 10.9% 3.4% 16.0% 10.2% 14.7% 6.8% 17.1% 2.4%
50代 364 67.3% 53.8% 21.4% 34.3% 21.7% 37.1% 12.4% 14.8% 19.5% 17.6% 22.5% 15.7% 11.0% 4.4% 14.3% 10.4% 12.6% 5.2% 19.8% 3.3%
60代 123 64.2% 40.7% 20.3% 38.2% 24.4% 49.6% 6.5% 17.1% 15.4% 19.5% 25.2% 18.7% 9.8% 1.6% 13.0% 8.1% 11.4% 6.5% 17.9% 3.3%
70代以上 42 73.8% 47.6% 31.0% 52.4% 33.3% 54.8% 9.5% 26.2% 28.6% 33.3% 28.6% 19.0% 14.3% 0.0% 21.4% 4.8% 19.0% 7.1% 23.8% 2.4%

地域
別

北海道 28 78.6% 64.3% 14.3% 28.6% 17.9% 39.3% 14.3% 28.6% 10.7% 17.9% 21.4% 21.4% 10.7% 3.6% 17.9% 7.1% 10.7% 3.6% 17.9% 0.0%
東北 43 67.4% 51.2% 23.3% 34.9% 30.2% 41.9% 14.0% 25.6% 18.6% 16.3% 25.6% 18.6% 7.0% 0.0% 14.0% 14.0% 32.6% 2.3% 20.9% 2.3%
関東 385 62.1% 53.5% 23.1% 36.6% 20.0% 33.8% 13.5% 13.5% 19.5% 16.1% 21.6% 15.1% 9.6% 2.9% 14.0% 10.1% 7.5% 6.8% 18.2% 3.6%
中部 161 65.8% 50.9% 29.2% 35.4% 27.3% 40.4% 18.0% 13.7% 20.5% 19.9% 21.1% 16.1% 11.2% 4.3% 14.3% 9.9% 16.8% 5.6% 14.9% 4.3%
近畿 209 67.0% 53.6% 21.5% 32.1% 28.7% 35.4% 17.2% 19.6% 20.1% 18.2% 17.7% 16.7% 11.0% 3.3% 15.3% 8.1% 13.9% 8.1% 18.7% 3.3%
中国 47 70.2% 59.6% 21.3% 34.0% 29.8% 38.3% 4.3% 10.6% 19.1% 8.5% 8.5% 23.4% 23.4% 0.0% 10.6% 4.3% 8.5% 4.3% 6.4% 0.0%
四国 34 70.6% 41.2% 20.6% 29.4% 26.5% 38.2% 20.6% 14.7% 17.6% 11.8% 26.5% 17.6% 11.8% 5.9% 8.8% 23.5% 17.6% 8.8% 29.4% 0.0%
九州 87 74.7% 69.0% 35.6% 51.7% 31.0% 46.0% 18.4% 20.7% 19.5% 29.9% 26.4% 24.1% 14.9% 8.0% 23.0% 21.8% 21.8% 6.9% 14.9% 3.4%
沖縄 6 83.3% 66.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

職業
別

会社役員・団
体役員 16 62.5% 43.8% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 43.8% 18.8% 37.5% 18.8% 6.3% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

会社の正社
員・団体の正
職員

354 62.4% 55.6% 28.0% 34.5% 27.1% 30.5% 18.1% 13.0% 16.1% 13.8% 19.5% 16.7% 12.1% 5.4% 12.1% 10.7% 12.1% 6.8% 16.7% 1.7%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

11 63.6% 63.6% 27.3% 27.3% 36.4% 36.4% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1%

教職員 8 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 37.5% 37.5% 50.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 18 77.8% 55.6% 22.2% 38.9% 22.2% 55.6% 27.8% 16.7% 22.2% 27.8% 16.7% 11.1% 5.6% 0.0% 5.6% 11.1% 16.7% 11.1% 44.4% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

181 69.6% 59.7% 18.8% 41.4% 23.8% 42.0% 11.0% 14.9% 19.3% 18.8% 17.7% 14.9% 7.2% 3.3% 14.9% 7.2% 13.8% 5.0% 17.7% 3.3%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

141 73.0% 58.9% 29.1% 36.9% 21.3% 36.9% 12.1% 24.8% 25.5% 19.9% 23.4% 20.6% 10.6% 2.1% 17.7% 13.5% 16.3% 5.7% 16.3% 5.0%

学生 13 30.8% 30.8% 0.0% 23.1% 38.5% 46.2% 46.2% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7%
専業主婦・専
業主夫 95 74.7% 53.7% 20.0% 33.7% 23.2% 43.2% 16.8% 12.6% 18.9% 23.2% 15.8% 13.7% 7.4% 1.1% 13.7% 6.3% 9.5% 8.4% 16.8% 1.1%

年金生活・無
職 142 63.4% 43.7% 24.6% 38.7% 26.1% 43.0% 9.9% 19.7% 21.1% 21.1% 29.6% 17.6% 14.8% 2.8% 16.9% 12.7% 16.9% 7.7% 19.7% 4.2%

その他 21 61.9% 61.9% 23.8% 28.6% 19.0% 23.8% 14.3% 14.3% 33.3% 4.8% 33.3% 38.1% 23.8% 4.8% 28.6% 19.0% 9.5% 4.8% 9.5% 9.5%

年収
別

収入はない 38 65.8% 42.1% 21.1% 31.6% 21.1% 39.5% 13.2% 18.4% 18.4% 15.8% 21.1% 10.5% 5.3% 2.6% 15.8% 13.2% 7.9% 7.9% 23.7% 2.6%
100万円未満 73 65.8% 52.1% 23.3% 26.0% 19.2% 30.1% 11.0% 15.1% 17.8% 15.1% 13.7% 8.2% 5.5% 1.4% 8.2% 9.6% 16.4% 6.8% 12.3% 8.2%
100万円以上
300万円未満 177 66.7% 49.7% 28.8% 40.7% 21.5% 43.5% 9.0% 18.6% 15.8% 19.2% 23.2% 16.9% 9.6% 3.4% 15.3% 10.7% 14.1% 6.2% 16.9% 4.0%

300万円以上
500万円未満 212 69.8% 58.0% 22.6% 35.8% 27.8% 32.5% 17.9% 17.0% 19.3% 19.8% 20.8% 17.0% 11.3% 2.8% 12.3% 7.1% 15.1% 5.2% 15.6% 1.9%

500万円以上
800万円未満 206 67.0% 61.2% 26.2% 37.4% 26.7% 45.1% 21.8% 14.6% 21.4% 18.4% 21.8% 21.8% 16.0% 6.3% 20.9% 15.5% 14.1% 8.3% 18.4% 1.9%

800万円以上
1000万円未
満

76 56.6% 51.3% 19.7% 23.7% 18.4% 19.7% 18.4% 13.2% 17.1% 11.8% 18.4% 21.1% 14.5% 3.9% 7.9% 9.2% 7.9% 5.3% 15.8% 0.0%

1000万円以
上2000万円
未満

50 62.0% 48.0% 26.0% 40.0% 34.0% 32.0% 8.0% 8.0% 16.0% 20.0% 18.0% 10.0% 6.0% 6.0% 14.0% 10.0% 6.0% 8.0% 14.0% 2.0%

2000万円以
上 5 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 163 66.9% 55.2% 24.5% 39.9% 26.4% 38.0% 13.5% 19.0% 24.5% 17.2% 21.5% 17.2% 11.0% 1.2% 16.0% 11.7% 12.9% 6.1% 22.1% 5.5%
内閣
支持
度別

支持する 246 65.9% 52.8% 30.9% 35.8% 24.4% 34.1% 15.0% 16.3% 16.3% 18.7% 16.7% 17.5% 8.9% 5.3% 16.7% 14.2% 16.3% 4.9% 17.9% 2.0%
支持しない 342 61.4% 57.6% 23.7% 38.0% 24.6% 36.3% 13.5% 15.2% 22.8% 19.0% 24.9% 19.3% 17.8% 3.8% 15.8% 9.6% 10.8% 7.3% 15.8% 3.8%
わからない 412 70.6% 53.2% 21.6% 34.7% 25.7% 39.3% 16.7% 17.0% 18.4% 16.3% 19.7% 15.3% 7.0% 2.2% 12.9% 10.0% 13.3% 6.8% 18.4% 3.4%

支持
政党
別

自由民主党 160 69.4% 55.0% 26.9% 25.6% 23.1% 31.9% 15.0% 15.0% 21.3% 16.9% 23.1% 28.1% 16.3% 6.9% 21.3% 19.4% 15.0% 6.3% 16.9% 1.9%
立憲民主党 62 67.7% 58.1% 25.8% 56.5% 21.0% 37.1% 11.3% 14.5% 8.1% 19.4% 12.9% 8.1% 3.2% 3.2% 6.5% 4.8% 12.9% 12.9% 17.7% 0.0%
日本維新の会 60 58.3% 51.7% 25.0% 38.3% 25.0% 28.3% 11.7% 6.7% 10.0% 21.7% 15.0% 13.3% 18.3% 6.7% 13.3% 6.7% 15.0% 6.7% 13.3% 0.0%
公明党 16 56.3% 62.5% 25.0% 31.3% 31.3% 18.8% 12.5% 6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0%
国民民主党 40 67.5% 57.5% 32.5% 40.0% 25.0% 22.5% 17.5% 15.0% 25.0% 22.5% 22.5% 25.0% 22.5% 0.0% 22.5% 10.0% 12.5% 0.0% 5.0% 2.5%
日本共産党 14 64.3% 64.3% 21.4% 28.6% 35.7% 7.1% 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0%
れいわ新撰組 27 70.4% 55.6% 29.6% 51.9% 22.2% 33.3% 18.5% 40.7% 14.8% 11.1% 25.9% 3.7% 3.7% 0.0% 14.8% 11.1% 18.5% 0.0% 25.9% 0.0%
社民党 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
みんなでつく
る党（旧政
女）

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

参政党 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を
実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政
党・政治団体 13 69.2% 53.8% 7.7% 15.4% 38.5% 38.5% 0.0% 30.8% 53.8% 30.8% 38.5% 23.1% 53.8% 7.7% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4%

支持する政党
はない 553 67.8% 55.5% 24.1% 37.4% 26.0% 43.4% 17.2% 17.4% 21.2% 18.3% 22.4% 16.8% 9.8% 2.9% 14.1% 10.5% 12.5% 6.7% 19.3% 3.3%

わからない 47 53.2% 40.4% 19.1% 25.5% 19.1% 19.1% 2.1% 8.5% 14.9% 10.6% 6.4% 10.6% 2.1% 2.1% 12.8% 2.1% 12.8% 6.4% 17.0% 14.9%
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Q10 あなたは衆院選の結果、どのような勢力になるのが望ましいと思いますか。最も近いものを選んでください。

人数 現在の連立与党が過半
数を維持する

野党が過半数を獲得す
る 与野党が拮抗する わからない

全体 1000 21.4% 18.8% 35.2% 24.6%

性別

男性 650 23.1% 20.8% 39.5% 16.6%
女性 339 18.6% 15.0% 27.1% 39.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 9.1% 18.2% 27.3% 45.5%

年齢別

10代 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 40 15.0% 15.0% 15.0% 55.0%
30代 135 20.7% 17.8% 25.2% 36.3%
40代 293 22.5% 17.4% 36.5% 23.5%
50代 364 23.1% 19.5% 34.6% 22.8%
60代 123 15.4% 23.6% 46.3% 14.6%
70代以上 42 19.0% 16.7% 52.4% 11.9%

地域別

北海道 28 14.3% 14.3% 35.7% 35.7%
東北 43 23.3% 18.6% 39.5% 18.6%
関東 385 21.0% 21.6% 33.5% 23.9%
中部 161 17.4% 19.9% 37.3% 25.5%
近畿 209 23.0% 17.2% 34.9% 24.9%
中国 47 23.4% 14.9% 34.0% 27.7%
四国 34 17.6% 20.6% 38.2% 23.5%
九州 87 28.7% 10.3% 36.8% 24.1%
沖縄 6 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

職業別

会社役員・団体役員 16 50.0% 6.3% 37.5% 6.3%
会社の正社員・団体の正職員 354 23.2% 21.5% 36.2% 19.2%
公務員（団体職員や教職員を除く） 11 27.3% 18.2% 45.5% 9.1%
教職員 8 0.0% 25.0% 62.5% 12.5%
医療、福祉関係の職員等 18 22.2% 27.8% 11.1% 38.9%
契約社員・パート・アルバイト等 181 14.4% 18.8% 31.5% 35.4%
自営業・専門職（士業等）・自由業 141 26.2% 14.9% 36.9% 22.0%
学生 13 30.8% 7.7% 0.0% 61.5%
専業主婦・専業主夫 95 21.1% 15.8% 32.6% 30.5%
年金生活・無職 142 19.0% 16.9% 40.8% 23.2%
その他 21 14.3% 33.3% 38.1% 14.3%

年収別

収入はない 38 26.3% 21.1% 26.3% 26.3%
100万円未満 73 19.2% 23.3% 26.0% 31.5%
100万円以上300万円未満 177 21.5% 16.4% 35.0% 27.1%
300万円以上500万円未満 212 22.2% 19.3% 34.4% 24.1%
500万円以上800万円未満 206 25.7% 16.5% 36.9% 20.9%
800万円以上1000万円未満 76 30.3% 19.7% 36.8% 13.2%
1000万円以上2000万円未満 50 24.0% 26.0% 38.0% 12.0%
2000万円以上 5 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%
答えたくない 163 8.0% 19.0% 39.9% 33.1%

内閣支
持度別

支持する 246 43.9% 13.4% 31.7% 11.0%
支持しない 342 12.9% 31.0% 38.9% 17.3%
わからない 412 15.0% 11.9% 34.2% 38.8%

支持政
党別

自由民主党 160 63.8% 5.6% 23.8% 6.9%
立憲民主党 62 8.1% 48.4% 35.5% 8.1%
日本維新の会 60 21.7% 25.0% 41.7% 11.7%
公明党 16 37.5% 25.0% 31.3% 6.3%
国民民主党 40 15.0% 30.0% 42.5% 12.5%
日本共産党 14 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%
れいわ新撰組 27 14.8% 40.7% 25.9% 18.5%
社民党 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%
みんなでつくる党（旧政女） 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
参政党 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
教育無償化を実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 13 7.7% 23.1% 53.8% 15.4%
支持する政党はない 553 12.7% 16.1% 40.0% 31.3%
わからない 47 8.5% 8.5% 8.5% 74.5%
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Q11 あなたが衆院選で投票する候補者や政党を決める際に、自民党派閥の裏金問題を判断材料にしますか。

人数 判断材料にする ある程度判断材料に
する

あまり判断材料にし
ない 判断材料にしない わからない

全体 1000 34.1% 35.9% 14.1% 6.4% 9.5%

性別

男性 650 36.6% 34.3% 14.6% 8.0% 6.5%
女性 339 28.9% 39.2% 13.3% 3.5% 15.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 45.5% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2%

年齢別

10代 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 40 12.5% 37.5% 7.5% 10.0% 32.5%
30代 135 33.3% 31.9% 15.6% 5.9% 13.3%
40代 293 35.2% 35.2% 13.0% 5.8% 10.9%
50代 364 32.1% 37.1% 15.9% 8.2% 6.6%
60代 123 46.3% 29.3% 15.4% 3.3% 5.7%
70代以上 42 28.6% 61.9% 4.8% 2.4% 2.4%

地域別

北海道 28 28.6% 42.9% 10.7% 0.0% 17.9%
東北 43 39.5% 25.6% 18.6% 9.3% 7.0%
関東 385 35.1% 34.5% 12.7% 7.5% 10.1%
中部 161 32.3% 40.4% 12.4% 5.6% 9.3%
近畿 209 35.9% 35.9% 12.4% 7.2% 8.6%
中国 47 27.7% 38.3% 23.4% 0.0% 10.6%
四国 34 26.5% 35.3% 26.5% 5.9% 5.9%
九州 87 33.3% 36.8% 16.1% 4.6% 9.2%
沖縄 6 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 16 18.8% 50.0% 25.0% 6.3% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 354 35.9% 36.4% 13.8% 7.6% 6.2%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 11 9.1% 54.5% 9.1% 9.1% 18.2%

教職員 8 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 18 38.9% 27.8% 11.1% 0.0% 22.2%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 181 34.8% 34.3% 14.9% 3.3% 12.7%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 141 29.8% 29.8% 18.4% 11.3% 10.6%

学生 13 7.7% 53.8% 0.0% 7.7% 30.8%
専業主婦・専業主夫 95 30.5% 42.1% 14.7% 1.1% 11.6%
年金生活・無職 142 41.5% 37.3% 8.5% 4.2% 8.5%
その他 21 19.0% 23.8% 28.6% 19.0% 9.5%

年収別

収入はない 38 42.1% 34.2% 7.9% 5.3% 10.5%
100万円未満 73 27.4% 41.1% 12.3% 9.6% 9.6%
100万円以上300万円未満 177 36.2% 32.8% 16.4% 5.1% 9.6%
300万円以上500万円未満 212 31.6% 36.3% 15.6% 7.1% 9.4%
500万円以上800万円未満 206 30.1% 41.7% 13.1% 5.8% 9.2%
800万円以上1000万円未満 76 35.5% 35.5% 19.7% 9.2% 0.0%
1000万円以上2000万円未満 50 48.0% 30.0% 14.0% 6.0% 2.0%
2000万円以上 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%
答えたくない 163 36.2% 32.5% 10.4% 4.9% 16.0%

内閣支持
度別

支持する 246 30.5% 42.7% 17.1% 5.7% 4.1%
支持しない 342 46.5% 24.9% 13.5% 9.9% 5.3%
わからない 412 26.0% 41.0% 12.9% 3.9% 16.3%

支持政党
別

自由民主党 160 17.5% 43.8% 24.4% 13.8% 0.6%
立憲民主党 62 56.5% 33.9% 3.2% 1.6% 4.8%
日本維新の会 60 41.7% 38.3% 13.3% 5.0% 1.7%
公明党 16 12.5% 50.0% 18.8% 12.5% 6.3%
国民民主党 40 42.5% 35.0% 15.0% 7.5% 0.0%
日本共産党 14 64.3% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 27 44.4% 22.2% 22.2% 3.7% 7.4%
社民党 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%
みんなでつくる党（旧政女） 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
参政党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 13 15.4% 23.1% 23.1% 30.8% 7.7%
支持する政党はない 553 36.0% 36.2% 11.9% 4.5% 11.4%
わからない 47 19.1% 23.4% 6.4% 4.3% 46.8%
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Q12 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新撰

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧

政女）
参政党

教育無償化
を実現する

会

その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 16.0% 6.2% 6.0% 1.6% 4.0% 1.4% 2.7% 0.4% 0.2% 0.2% 0.0% 1.3% 55.3% 4.7%

性別

男性 650 17.8% 6.0% 7.4% 2.0% 4.6% 1.4% 3.8% 0.5% 0.3% 0.2% 0.0% 1.8% 50.2% 4.0%
女性 339 12.7% 6.8% 3.2% 0.9% 2.9% 1.5% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 64.9% 5.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 9.1%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
20代 40 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.0% 20.0%
30代 135 16.3% 4.4% 4.4% 3.7% 6.7% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 52.6% 5.2%
40代 293 14.3% 5.5% 5.8% 0.7% 4.8% 1.7% 2.4% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 1.4% 57.3% 5.1%
50代 364 17.3% 4.9% 8.0% 1.9% 3.3% 0.8% 3.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 1.4% 54.1% 3.8%
60代 123 16.3% 8.1% 5.7% 1.6% 0.8% 2.4% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.2% 2.4%
70代以上 42 19.0% 26.2% 2.4% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 45.2% 0.0%

地域別

北海道 28 10.7% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 53.6% 10.7%
東北 43 23.3% 4.7% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 53.5% 2.3%
関東 385 15.8% 7.8% 3.4% 1.8% 3.1% 1.8% 2.3% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 56.6% 5.7%
中部 161 17.4% 9.9% 5.0% 0.6% 5.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 55.9% 3.1%
近畿 209 10.5% 3.8% 15.3% 1.9% 3.3% 1.9% 4.3% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.9% 51.2% 4.8%
中国 47 19.1% 2.1% 4.3% 2.1% 8.5% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 53.2% 2.1%
中国 34 17.6% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 5.9%
九州 87 23.0% 1.1% 2.3% 3.4% 5.7% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 56.3% 3.4%
沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

職業別

会社役員・団体
役員 16 56.3% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 354 18.6% 5.6% 7.3% 2.0% 4.5% 1.1% 4.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 50.0% 5.1%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

11 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1%

教職員 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

医療、福祉関係
の職員等 18 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.2% 16.7%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

181 10.5% 8.8% 5.5% 1.7% 4.4% 1.7% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 60.2% 4.4%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

141 19.9% 5.0% 4.3% 1.4% 5.7% 1.4% 5.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 52.5% 2.1%

学生 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%
専業主婦・専業
主夫 95 17.9% 6.3% 5.3% 1.1% 2.1% 3.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 56.8% 4.2%

年金生活・無職 142 11.3% 9.2% 6.3% 0.7% 3.5% 0.7% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 59.2% 4.9%

その他 21 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 71.4% 4.8%

年収別

収入はない 38 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 65.8% 5.3%

100万円未満 73 12.3% 9.6% 8.2% 2.7% 6.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 49.3% 5.5%

100万円以上
300万円未満 177 16.4% 7.9% 6.2% 2.3% 2.8% 0.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 54.2% 5.1%

300万円以上
500万円未満 212 17.5% 5.2% 7.1% 2.4% 5.2% 1.4% 3.8% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 50.0% 5.7%

500万円以上
800万円未満 206 17.0% 7.8% 5.8% 1.0% 5.3% 1.5% 3.9% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.5% 52.9% 1.9%

800万円以上
1000万円未満 76 25.0% 5.3% 3.9% 1.3% 2.6% 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.9% 3.9%

1000万円以上
2000万円未満 50 22.0% 12.0% 14.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 4.0%

2000万円以上 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

答えたくない 163 8.0% 1.8% 3.1% 1.2% 1.8% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.5% 73.0% 6.7%

内閣支
持度別

支持する 246 36.6% 6.5% 8.9% 2.4% 2.0% 1.2% 2.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 34.1% 4.5%

支持しない 342 8.8% 8.8% 5.8% 0.9% 7.6% 2.3% 3.5% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 3.2% 55.8% 2.0%

わからない 412 9.7% 3.9% 4.4% 1.7% 2.2% 0.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 67.5% 7.0%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] 石破内閣を支持する24％、不支持34％、わからない41％（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-75.html

ご参考: 

・次期首相候補は石破氏がトップ、自民支持層は高市氏がリード（2024年8月16日）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-73.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-75.html
https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-73.html
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